11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.08.2009 23:51:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.08.2009 14:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105080/answer/105081




YBaxaemniit EBrenuit! YToOw! TeyeHue OBIIIO afieKBaTHEIM, Hamo 3HaTh YTO Brl neunte. ®apManeBTH
B alTeKe He UMEIOT HA MOPaJIbHOTO, HU I0PUANYECKOTO IIpaBa fielaTh Ha3HauYeHUs - Y HUX HET
BBICIIIETO MEOUITMHCKOTO 00pPa30BaHUsI, OHM HE KIMHUITUCTHL. YTO B IPUHIKIIE ¥ MIOOTBEpXKIaeT Bamra
ucropus. ObpaTuTecs K yponory, o6ciegynTech, IpoiauTe Kypc afeKBaTHOTO JIeUeHHs. YIauu.



